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ri.rsTRUq6ES

L6 com atengSo esta ?]rc)va e resolve o que 6 i:edido.
Para realizS'-la, deves preencher as racunas e resol
ver todas as quest5es 'rropostas "

E necess6rio que apareqam os cilculos onde sio soli
citados.



1. u Este diagrama representa os alunos da
escola "8". C 6 o conjunto dos alunoso
do Clube de Ci6ncias e M, do Clrrbe delrl

L:-J Irlatemdtica.
Sabe-se que o ng total de alunos 6 500.

Quantos alunos freqtlentam o Cltrbe de Ma

temdtica ?

Quantos alunos freqtlentam o Ch.rbe de C!
6ncias e n6o freq[entam o de Matemiti-
ca?_
que nio narticipam de nenhum destes CluQuaI a

bes ?

porcentagem dos alunos

2. Completa :

OperagSo

AdigSo

MultipiicagSo

Elementos

parcela: 25 21 parcelas

fatorc 35 2A fator:

Resultado

Soma z 47

Quociente: L25

Diferenga;12,5

1?

19

3"

divisor:

SubtragSo minuando: 32r5

Responde g

a) Quais os restos possiv'ei-s da divisio de

l.\.

u:r n? por 5 ?

,e) O quociente entre um ntmero e 1000 6 42 0527 "

Qual6onfimerc?

1)



l.

c) Oual o valor relatlvo do 5 no numeral 27502 ?

d) o nlnlrno mfilttplo comrua entre dols ntmeros 6 rsg. sabendo-se
gue um dos nfimeros 6 13 e que eles sEo prlmos entre sL, qual
6 o outro nfimero ?

4. Resolve as segulntes erq)ress6es B

C61culos ;

e) 4217 x 0,2 =

f) 2'1 ,5 t .2,3 =

g) 40,05 + L2,3 - 35 =

?a) r z 2 =
7

b) 1 *2 =37

c) 7 -l-=23

d) 2 + 1, 3- 
=533



5. ilesolve os seguintes
a) Numa escola Z5g

rluc o tr.rtal de
cursos '?

C6lculos ;

problenas g

dos aluncs est6o ri,J gur.so 6*
alunos 6 3000. euantos alunos

t'{agist6rio. S.:be-se
freqflentam os demais

R

b) O nfimero de alunos do 29 grau
de alunos do le grau. $endo o
2820, quantos aLunr-:s estSr: no

C6lculos 3

a metade do n6rtleto.r.
do 1? e 29 graus t \''

R

6. Observa o seguinti: grifico que representa
de 4* a 8? s6rie de uma escola.

a dj.strlbuigSo dos alunos

NQ de
alunos

--t Responde :

a) Quantos
6? s6rie

alunos freqflentam a
?

I

I

-t - --?
fl

:250 b) Qual a s6rie que tem mais r

alunos ?

)ua1 a s6rie que tem menos
alunos ?

c)

dt) Quais as s6ries
nfimero de alunos

que tGm mesmo

2

e) Quantr>s alunos estudam nas r

turmas de a? a B? s6rte ?

56ries

2 - -r-- + -- l-
200

--F--i

de uma escola e

total de alunos
29 grau ?
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